



Работы начались

Глава Ишима Фёдор Шишкин провёл совещание по подготовке к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годов.



В первую очередь глава поблагодарил всех руководителей ресурсоснабжающих организаций, управляющих компаний за качественное проведение завершившегося отопительного сезона.

— Город пережил зиму без проблем, у нас не было крупных аварий на сетях и объектах жизнеобеспечения. Жители стабильно получали тепло, воду, электроснабжение, газ. Это результат систематической работы по ремонту и реконструкции коммунальной инфраструктуры, которую мы проводим в течение последних лет, а также своевременной тщательной подготовки к зимнему периоду, — подчеркнул Фёдор Шишкин.

Главная задача, которая сейчас поставлена перед коммунальщиками, — погасить задолженность за газ, электроэнергию. Только при выполнении этого условия им своевременно будут поставлены ресурсы в начале нового отопительного сезона. Городские предприятия с данной проблемой справились на 90 %, оставшиеся долги будут погашены в ближайшее время.

Представители ресурсоснабжающих предприятий и управляющих компаний отчитались по текущей работе. Так, в Ишиме продолжались реализации мероприятий по газоснабжению, заложенных в инвестиционную программу РАО «Газпром». В этом году протяжённость газовых сетей увеличится на 3,5 км. Работы уже ведутся в Ворошиловке.

Энергетики планируют отремонтировать около 4 км линий электропередачи и более 60 подстанций, питающих объекты жизнеобеспечения и социально значимые объекты.

«Ишимские тепловые сети» рассчитывают провести все ремонтные мероприятия теплового хозяйства до середины августа, чтобы к 1 сентября начать проверку отопительной системы. В текущем месяце предприятие ведёт метрологическую поверку контрольно-измерительных приборов, установленных на объектах теплоснабжения. Глава города также рекомендовал коммунальщикам обследовать тепловые камеры колодцев: при необходимости провести ремонт, проверить наличие и надёжность крышек люков.

В «Водоканале» мероприятия по подготовке к зиме выполнены на 80 %. Фёдор Шишкин дал предприятию поручение усилить работу по ликвидации водоразборных колонок. В Ишиме осталось 128 таких объектов, их содержание и обслуживание экономически невыгодно предприятию. В городе продолжается прокладка магистральных водопроводов, у горожан появляется возможность подключиться к центральному водоснабжению.

Специалисты САХа занимаются ремонтом техники, используемой в зимний период. Как сообщил руководитель предприятия, в июне планируется приобретение соли и песка для приготовления противогололёдной смеси.

К обследованию жилого фонда приступили управляющие компании города. Особое внимание уделяется кровлям, подвальные помещения, инженерным системам многоквартирных домов. Глава города напомнил всем руководителям: текущие работы по благоустройству — кошенные травы, подсыпка ям во дворах и так далее — должны проводиться своевременно.

— Все аукционы по подготовке систем жизнеобеспечения города к работе в осенне-зимний период проведены, определены подрядчики, часть из них начали работу. Средства в городском бюджете на выполнение данных мероприятий заложены. Совещания по подготовке к отопительному сезону и оценка выполнения работ будут проводиться администрацией в плановом режиме, — подытожил Фёдор Шишкин.

Жить в чистом городе

Муниципалитет продолжает борьбу с несанкционированными свалками.

Банки, бутылки, сухие ветки и трава, куски пенопласта и стекла, мешки с пищевыми отходами, коробки с хламом и даже старый чехол — несмотря на все старания сотрудников «Спецавтохозяйства» свалка на ул. Заводской продолжает расти. Мусор сюда несут все кому не лень: жители частного сектора и садоводы расположенных в районе частных сооружений обществ.

Раньше, отмечают коммунальщики, подобной проблемы на данном участке не было. «Очевидно, такая ситуация связана с началом дачного сезона: горожане на своих участках наводят порядок, а мусор, недолго думая, выбрасывают у дороги, — отмечает начальник муниципальной инспекции Светлана Иванашка. — Происходит это из-за безнаказанности, поэтому принято решение включить административный ресурс. С апреля проводятся ежедневные рейды с участием инспекции, участковых уполномоченных, представителей

предприятий, занимающихся вывозом ТБО. Граждан, уличённых в нарушении правил благоустройства, привлекаем к административной ответственности. Штраф на физическое лицо составляет до 5 тыс. рублей, на должностное лицо — до 50 тыс. рублей, на юридическое лицо — до 100 тыс. рублей. Предупреждений никому не даём — сразу составляем протокол, потому что захламлять территорию города недопустимо.

Специалистами инспекции составлено более 50 протоколов о несоблюдении правил благоустройства. Учитывая серьёзность штрафов, нарушителям следует задуматься: может, проще и выгоднее действовать по закону и по совести? По закону — то есть заключить договор на вывоз ТБО. В многоквартирных домах это делают управляющие организации. Жителям частного сектора следует обратиться в МУП «Спецавтохозяйство» или ООО «Услуга».

— Мы постоянно уведомляем население частного сектора о необходимости заключения договоров на вывоз ТБО, — сообщила инженер договорного отдела МУП «САХ» Марина Гладышева. — Для этого нужны паспорт, домовая книга и свидетельство о собственности. Цена услуги — 31 рубль с каждого проживающего в доме человека в месяц. Это удобнее, чем выбрасывать мусор в контейнеры: просто выставить с утра в день вывоза мешки возле домовладения. Для каждого ТОСа определены дни вывоза, например в Серебрянке это — суббота.

Мусорную кучу на Заводской САХ, конечно, ликвидирует. И, как бы трудно ни было выявлять нарушителей, рейды продолжатся. «Будем работать, пока не искореним проблему», — подчеркнула Светлана Иванашка. А ишимцам стоит научиться поддерживать чистоту в городе и жить по совести: убирать за собой везде, а не только дома.

ПРОФЕССИЯ С милосердием и любовью

Средний медперсонал составляет самую многочисленную категорию работников здравоохранения, именно они оказывают большинство медицинских услуг. Но, как и столетия назад, неизменными остались главные качества этих людей в белых халатах — милосердие и сострадание к пациентам. И наверное, совсем не случайно мы называем их, как членов собственной семьи, сёстрами и братьями.



18 мая в Ишиме чествовали лучших медицинских сестёр областной больницы № 4. В Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ собрались медсёстры, акушерки, лаборанты, фельдшеры, рентгенолаборанты, представляющие разные подразделения лечебного учреждения. Сегодня в ишимской больнице трудится 848 представительниц среднего медицинского персонала: 512 медсестёр, 183 фельдшера, 57 акушерок. Более трети сестринского коллектива имеют квалификационные категории, половина — высшую. 106 медицинских сестёр работают в больнице свыше 30 лет, многим присвоено звание «Ветеран труда».

С профессиональным праздником присутствующих поздравили председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко и заместитель главного врача областной больницы № 4 Владимир Нусс. За многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство Благодарственным письмом Тюменской областной думы наградили старшую медицинскую сестру поликлиники № 1 Галину Григорьеву. Операционная медицинская сестра оперблока Татьяна Бохан и фельдшер станции скорой медицинской помощи Лидия Цуканова отмечены Почётными грамотами департамента здравоохранения Тюменской области. Благодарственные письма от департамента вручили трём фельдшерам, заведующим Второпесьяновским, Равнецким, Завьяловским ФАПами, — Татьяне Ванюковой, Галине Малюк, Елене Лопатиной, а также медсестре физиотерапевтического отделения Ларисе Беловой.

Почётными грамотами и благодарственными письмами главного врача областной больницы № 4 поощрены 18 представительниц среднего медицинского персонала. За достижения в труде и активное участие в общественной жизни награды сестринской ассоциации получили четыре сотрудницы больницы.

Также в рамках празднования Дня медицинской сестры были награждены победительницы конкурсов профмастерства. «Лучшим вакцинатором — 2015» признана медицинская сестра прививочного кабинета поликлиники № 3 Татьяна Чибышева. Сотрудники отделения лучевой диагностики стали победителями областного конкурса социальных роликов, посвящённых профилактике туберкулёза, и обладателями приза зрительских симпатий. А звание «Лучшая медицинская сестра» заслуженно досталось медсестре оперблока Анне Новаковой (на фото).

Кроме искренних слов благодарности за нелёгкий труд, подарком для виновниц торжества стали вокальные и танцевальные номера, подготовленные самими медиками. Поздравили родителей и их талантливые дети — участники творческих коллективов города.

Страницу подготовила Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



И помнит мир спасённый

Ученики и учителя школы № 8 провели для ветеранов и жителей ТОСа «Северный» праздничный концерт в честь 70-летия Великой Победы.

Со сцены звучали стихи и песни, исполнялись танцы. Особенно зрителей порадовало выступление кадетов. После концерта гостей пригласили на чаепитие.

9 Мая – священная дата для всех россиян, нет в стране такой семьи, которой не коснулось бы чёрное крыло Великой Отечественной войны. Отрадно, что руководители и сотрудники образовательных учреждений организуют такие праздники, привлекая к участию горожан.

ТОС «Северный» выражает благодарность председателю гордумы А.В. Ипатенко и председателю совета ветеранов Н.Д. Долгушину за организацию чаепития, директору школы № 8 А.Г. Русакову, заместителю директора Е.А. Ивановой, педагогу-организатору Ю.В. Гелясь, руководителю кадетского класса «Зенит» Н.А. Колесникову, учителям и учащимся за концерт.

Галина АВРАМКОВА,
председатель ТОСа «Северный».

Не первый раз нас, жителей ТОСа «Займский», приглашают на встречи, будь то День Победы или День пожилых людей. Энергичный руководитель ТОСа Надежда Петровна Носкова и её помощники стараются сделать всё, чтобы такие мероприятия были тёплыми и душевными. В этот раз встреча, посвящённая юбилею Великой Победы, прошла в городском Доме культуры. В празднично оформленном зале за чашкой чая собрались участники трудового фронта и дети погибших защитников Отечества. С Днём Победы нас поздравили председатель городского совета ветеранов Николай

Дмитриевич Долгушин, Людмила Петровна Шарбарова, от совета ТОСа – Нина Андреевна Радионова, Надежда Петровна Носкова, а также представители «Совкомбанка».

Художественную часть подготовили артисты и творческие коллективы ГДК. Вела программу Нина Алексеевна Малюк – душевно, уважительно к людям, на долю которых выпала нелёгкая судьба вырасти без отца в труднейшие для страны годы. Играл такой близкий сердцу духовой оркестр, звучали песни военных лет в исполнении Любови Жениховой и прекрасные саксофонные мелодии. Красиво, с чувством исполнил песни «Смуглянка» и «День Победы» Аркадий Айжанов. Дети порадовали ветеранов танцами.

Весь праздник присутствующие вспоминали молодость, танцевали, подпевали артистам. Это было прекрасно организованное мероприятие, его участники расходились довольные, с улыбкой. Огромное спасибо руководству города, совету ТОСа «Займский», городскому Дому культуры, участникам художественной самодеятельности.

Г. Раева, Л. Федорен,
Смольниковы и другие жители
ТОСа «Займский».

В ТОС «Киселёвка» на празднование Дня Победы 7 мая пригласили детей войны.

Великая Отечественная война никого не обошла стороной. Трудно было бойцам на фронте, но и их семьям – жёнам и детям – не легче было ковать Победу в тылу. Многие матери не дождалась с войны сыновей, не ко всем вернулись мужья, не все дети обняли своих отцов.

К сожалению, не все приглашённые смогли прийти на праздник в силу возраста и здоровья. Да и помещение ТОСа невелико, но, как говорится, в тесноте, да не в обиде.

Гостям прикалывали на входе георгиевские ленточки. С тёплыми словами поздравлений и пожеланий добра и мира к ветеранам обратился депутат гордумы Сергей Геннадьевич Конев. С великим праздником всех поздравила председатель ТОСа Татьяна Геннадьевна Русина, она рассказала о ветеранах войны, проживающих на территории нашего ТОСа, прочла стихи о войне, написанные её внучкой о прадеде. В память о павших подняли фронтовые сто грамм с кусочком чёрного хлеба.

За праздничным столом люди делились совсем не радостными воспоминаниями о тех нелёгких годах: как полуголодные работали наравне со взрослыми в поле и у станков, как ели лепёшки из лебеды и крапивы, как ходили в латаных-перелатаных одежках, не греющихся в сибирские зимы. Участник войны Фёдор Фёдорович Фуртаев вспомнил несколько эпизодов из своей фронтовой жизни, о борьбе с бандеровцами.

Но всё-таки это был праздник, хоть и «со слезами на глазах». Громкими аплодисментами встретили собравшиеся вокальную группу «Инициатива». Артисты пели песни военных лет, военные частушки, а зрители им подпевали. Потом баян взял Фёдор Фёдорович, и все снова дружно запели.

Расходясь, люди тепло благодарили организаторов праздника за то, что подарили возможность пообщаться, вспомнить военное детство и отметить самый главный народный праздник – День Победы.

Помощь в проведении мероприятия оказали депутат Сергей Геннадьевич Конев и предприниматели Людмила Викторовна Романова и Владимир Леонидович Кудрявцев. За это им сердечно спасибо.

Любовь ЕФИМОВА,
председатель совета ветеранов
ТОСа «Киселёвка».

● ДЕНЬ ПОБЕДЫ – 2015



● ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Памяти воинов-медиков

Венки, живые цветы и минута молчания – 7 мая у памятника воинам-медикам Ишима прошёл митинг, посвящённый 70-летию Великой Победы. Участие в нём приняли сотрудники больницы, ветераны здравоохранения, студенты медколледжа и учащиеся школы № 29.

«Празднование 9 Мая – это не только дань памяти нашим отцам и дедам, сражавшимся против нацистской Германии, но и наша ответственность перед подрастающим поколением», – подчеркнул, открывая митинг, главный врач больницы Дмитрий Бутов.

Заместитель главы города по соцвопросам Владимир Белоусов в приветственном слове поблагодарил ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла за мужество и стойкость, проявленные в военные годы и при восстановлении нашей страны. Он подчеркнул, что горожане, особенно молодёжь, должны помнить о подвиге героев и брать с них пример.

Учащиеся медицинского колледжа рассказали о военном госпитале, работавшем в Ишиме в годы войны, и исполнили музыкальную композицию «Белые халаты».

Жанна СТРИЖАК.

Музей «в погонах»

Музей органов внутренних дел открыли в Ишиме, расположился он в доме № 51 на ул. М. Садовой. Меценатом мероприятия выступил подполковник милиции в отставке Игорь Шершов, ранее он работал оперуполномоченным уголовного розыска в МО МВД России «Ишимский». Экспонаты музея распределены на четыре периода: история милиции с 1917 года, довоенное время (до 1941 года), военное время (1941-1945 гг.), послевоенное время (1950-1960 гг.) и полиция в наши дни. «Открытие музея – это хороший шаг в культурной жизни города. Посетить его может любой желающий: мы планируем проводить различные выставки и экскурсии как для взрослых, так и для школьников: возможно, кто-то из них в дальнейшем захочет связать свою жизнь со службой в полиции», – пояснил председатель совета ветеранов при МО МВД России «Ишимский» Виктор Брызгалов.

Пресс-служба МО МВД России «Ишимский».

Ишимские мусульмане отметили День Победы

Задолго до праздника председатель мусульманской организации и национально-культурной автономии казахов Ишима Жамиля Мурзанова стала проводить встречи по подготовке к юбилею Победы. Были учтены все пожелания, избран оргкомитет под председательством Казизуллы Шарипова. В оргкомитет вошли Рауза Шарипова, Жамиля Мурзанова, Инкар Дюсенбаева, Мурат, Халиль и Жалель Омаровы, Ботагоз Казангапова.

Ими организованы субботники по уборке мусульманского кладбища, территории вокруг центра казахской культуры. Разосланы приглашения для участия в акции «Бессмертный полк», большая часть портретов для которой изготовлена Ж.А. Мурзановой.

После торжественного митинга 9 Мая все поехали к памятнику погибшим мусульманам, где состоялось открытие мемориальных плит в честь погибших и умерших от ран в Великой Отечественной войне. Часть денег на установку плит собрали дети тех, чьи имена нанесены на гранит. На открытии присутствовали глава города Ф.Б. Шишкин, гости из Казахстана, соседних Ишимского, Сорокинско-го, Казанского, Абатского районов,

З. Адильнанава из г. Омска. Зачитано письмо Д.О. Омарова из Астаны, в котором он благодарит организаторов и администрацию за вписание имён его троих братьев Мухамметжана, Альмагамбета и Таса, призванных в Ишиме и погибших на войне. Прочитаны аяты из священного Корана и имени, навечно написанные на камне, вознесена мольба за них.

Обо всех участниках войны по крохам собирали материал Ж.А. Мурзанова и И.К. Дюсенбаева, Н.К. Исенова, им помогали родственники ветеранов и погибших. Из довоенных фотографий делали портреты, из пожелтевших документов вычитывали сведения и создавали информационные листы для стенда и раскладного альбома.

9 Мая также состоялось открытие выставки «Отанын коргаган аталарымыз» («Наши деды — защитники Родины»). Есть семьи, где воевали не один, а двое или трое братьев. Это Малгаждар и Касим Давлетбаевы, Сапар, Касым и Темиргали Шариповы, Садвокасовы, Барлубаевы, Сыздыковы, Садубы, Шахменовы и другие. В книге «Гибратты гумыр» рассказывается о родственнике Кенжегузиновых, проживающих в Ишиме и с. Шаблыкино, Герое

Советского Союза Абу Досмухамбетове. Незадолго до войны он переехал в Курганскую область, откуда был призван на фронт и погиб, освобождая Украину.

Для совершающих постоянно намазы 9 Мая имам Аязбек из Казахстана провёл торжественный молебен в честь защитников Отечества. Затем началась торжественная часть «Вспомним всех поимённо».

Проникновенный рассказ об участии казахов в войне Ж.А. Мурзановой, разработанный ею сценарий сопровождался видеоматериалом на экране (звукооператор М.Б. Шарипова). Более 1 366 000 казахов было призвано на войну, 630 000 – почти половина из них – не вернулись с полей сражений. Полки и дивизии формировались в Казахстане, собирались средства для обороны, для строительства танков и самолётов. Казахстан принимал эвакуированных людей, заводы, фабрики, учреждения, институты. Сведений о российских казахах нет в архивах Казахстана. В военных донесениях и документах казахские фамилии написаны подчас с искажениями, а многие похоронки просто утеряны. Поэтому пока ещё далеко не все сведения собраны. Ведущая говорила о значимости любой информации об

участниках войны. Говоря о детях войны, она пригласила на сцену И.К. Дюсенбаеву, которая со слезами на глазах прочитала обращение к отцу – политруку К.Б. Бекбаеву «Папа, я росла без тебя сиротой...» на казахском языке.

Сын Кошкарбая Тайпакова Улубай рассказал о том, как отец вспоминал о страшном бое, из которого он вынес тяжело раненного 20-летнего командира роты, русского парня. Потом сам два дня лежал без сознания. А открыв глаза, увидел склонённых над ним русских женщин в чёрных платках, воскликнувших: «Ожил, солдат! Значит, будешь долго жить».

Нурахмет Сабаганов воевал на «Малой земле». Сын Калиахмет рассказал о том, как на катерах забрасывали солдат на полуостров и катер, не доплыв немного до берега, поплыл под бомбёжку. Нурахмет, вырвавшийся в степи, не умел плавать. Вытащил его на берег друг – русский солдат. В одном из боёв Нурахмет был тяжело ранен в голову. Осколок величиной с ладонь врача из черепа завлекли (мозг, к счастью, был не задет), поставили солдата на ноги. Целый год Сабаганов лечился в госпитале, затем был комиссован как инвалид II группы. Он никогда

не снимал тюрбетейку с головы, скрывая шрамы от ранения.

В завершение празднования на экране высветились имена победителей и, как дань уважения, признания их подвига, прозвучали строки священного Корана. Затем для всех присутствующих Маратом, Муратом и Балтабеком Омаровыми, Калиахметом Сабагановым, Кульжиян Шахменовой, Жасланом и Казизуллой Шариповыми, Маке Джемантаевым, Кайнуллой Ержановым, Аккошкараром Мизамбековым, Зиятом Алимовым, Ботагоз Казангаповой и другими был накрыт дастархан. Проведено Бата, которое включает в себя обряд жертвоприношения, угощение мясом жертвенного животного и другими национальными блюдами, чтение Корана и поминание ушедших в мир иной и вознесение просьбы к Аллаху за них.

Хочется сказать слова благодарности Жамиле Ахметчановне Мурзановой за огромный бескорыстный труд в проведении этих мероприятий, за их высокую нравственность и духовность.

Семьи Шариповых, Омаровых, Сабагановых, Акишевых, И.К. Дюсенбаева и др.

Танцевальный «Диамант»

Танец. Ритм. Музыка. Конкурс. Сцена. Для многих это просто набор слов, который используется далеко не каждый день. Однако для меня всё это является нечто большим, чем просто увлечение. На протяжении многих лет я занималась этим видом искусства, этим видом спорта. Мой коллектив стал для меня семьёй, а тренеры – вторыми родителями. Эта статья является своеобразной благодарностью одному из моих наставников, человеку с большой буквы Ирине Николаевне Бабковой. С уверенностью можно сказать, что Ирина, несмотря на молодой возраст, действительно мастер своего дела.

Танцевальная карьера Ирины началась в детстве. Любящая мама привела маленькую Ирочку на танцы в коллектив «Школьные годы». Немного позже родители решили отдать дочь на балетные танцы. Тогда никто из близких, как и сама Ира, не подозревали, что детское хобби станет смыслом жизни...

В 2007 году Ирина Бабкова поступает в Тюменскую государственную академию культуры искусств и социальных технологий на факультет хореографического искусства. Конкурс на места был сложный, однако, отлично сдав вступительные экзамены, она проходит на бюджет. Студенческая жизнь была насыщена яркими красками: множество трениро-

вок, различные конкурсы и соревнования, членство в знаменитом ансамбле «Вера». Коллектив – неоднократный чемпион не только России, но и мира среди формейшенов по латиноамериканской программе. Талантливая девушка успевала трудиться на трёх работах: преподавала фитнес, танцы, ставила хореографию для юных тюменских фигуристок.

Окончив институт с отличием, начинающий тренер возвращается в родной город, для того чтобы передавать всё мастерство начинающим танцорам.

В тандеме с Романом Волковым, тренером по европейской программе коллектива «Ритм», Ирина обучает детей десяти танцам: медленный вальс, танго, венский вальс, медленный и быстрый фокстрот, самба, ча-ча-ча, румба, пасадобль и джайв.

Многие из воспитанников очень серьёзно относятся к своему увлечению. Танцам ребята отдают много сил, времени, эмоций. Не каждый ребёнок сможет каждый день пропадать на тренировках, ездить на сборы во время каникул и через выходные отправляться на конкурсы в разные города. Однако для этих детей многочасовые занятия, боль в мышцах, приятная усталость – не проблема, а наоборот, радость.

Такую страстную любовь к танцам, несомненно, привили им тренеры, можно

сказать, вторые родители, в частности Ирина Бабкова. Как же ей удаётся достичь результативности в обучении? В чём секрет молодого, но талантливого хореографа? Об этом и многом другом я беседую с Ириной Бабковой.

– **Ирина Николаевна, какие варианты выбора пути вам предлагала жизнь? Как вы поступили?**

– Изначально мой папа хотел, чтобы я пошла, как говорится, по его стопам и поступила в Уральский институт путей сообщения. Честно говоря, рассматривала такой вариант, однако страсть к танцам взяла верх. Поэтому связала всю свою дальнейшую жизнь с любимым делом.

– **Довольны ли вы своей работой? Только ли радость она вам приносит?**

– Да, довольна. Во-первых, мне нравится работать с детьми. Они заряжают меня позитивом, дарят много моментов, которые осязательно влияют на мою жизнь и остаются в памяти надолго. Во-вторых, люблю путешествовать, а турниры в различных городах дают такую возможность.

– **Что особенно порадовало вас в последнее время? Какие успехи у коллектива?**

– Счастлива, что стремительно улучшается мастерство у отдельных пар, у коллектива в целом. Многие занимают призовые места не только в Ишиме, но и в

Тюмени, Омске, Заводоуковске, Ялуторовске, Екатеринбург, Перми, Челябинске и в других городах. В апреле мы посетили два турнира: «PrimaveraCup-2015» в Екатеринбурге и открытое первенство Заводоуковского городского округа. Антон Сац и Екатерина Рагозина, Кирилл Силиванов и Влада Пехтерева в категории «Юниоры-1» завоевали призовые места. Маленькие танцоры также пополнили копилку достижений нашего клуба. Константин Храмов и Ульяна Лендер, Дмитрий Рагозин и Валерия Шамова стали серебряными призёрами. Как тренера, наставника юных танцоров, это, несомненно, радует меня.

– **Кто сегодня для вас является примером творчества? Что вдохновляет?**

– Меня вдохновляют люди, которые постоянно растут, двигаются вперёд. По моему мнению, такие личности заслуживают уважения.

– **Диамант... Необычное имя для танцевального коллектива? Почему назвали именно так?**

– Диамант – это большой бриллиант. Каждый, кто занимается в нашем клубе, это неограниченный бриллиант. В процессе обучения, надеюсь, они станут диамантами – уникальными драгоценными камнями, которые будут блистать и давать достойный пример.

Валерия РАГОЗИНА.

НАПОМНИТЕ ДЕТЯМ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Дети должны знать правила пожарной безопасности, чтобы знать, как вести себя в критических ситуациях, уметь принять правильное решение, чтобы избежать тяжёлых последствий, не растеряться в опасной обстановке и применить свои навыки, знания и умения.

Уважаемые родители! Объясните детям, чем опасен огонь, расскажите об основных правилах пожарной безопасности. Не оставляйте малолетних детей одного дома без присмотра, убирайте спички, зажигалки в недоступные для них места. Обязательно проведите с детьми беседу на общеизвестную тему «Спички детям не игрушка», сообщите, к каким последствиям приводит пожар, покажите пути эвакуации в случае возникновения нештатной ситуации.

В беседе с ребёнком сделайте акцент на том, что опасно прятаться в укромные места, так как это затруднит пожарный поиск и спасение. Ваш ребёнок должен знать домашний адрес и номер домашнего телефона. Выучите с детьми наизусть номера телефонов вызова экстренных служб: 01 – «Пожарная охрана», 02 – «Милиция», 03 – «Скорая медицинская служба».

Невозможно предусмотреть все ситуации, дать советы на все случаи жизни, но научить ребёнка быть осторожным можно и нужно. Никто не сможет сделать это лучше, чем родители. Именно ваше внимание, любовь и забота – самая надёжная защита!

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Ишима».

Наша эстафета

8 мая 2015 года в АСУ СОИ ТО «Таловский психоневрологический интернат» в канун празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне по плану профсоюзного комитета была организована и проведена военно-патриотическая эстафета среди сотрудников учреждения. С напутственными словами к победе открыла состязание председатель профсоюзного комитета Валентина Николаевна Нуржанова. Участники состязались в конкурсах, демонстрировали технику строевого шага, оказывали первую медицинскую помощь. Для всех желающих на территории учреждения была развёрнута полевая кухня. Руководитель Юрий Алексеевич Козлов поблагодарил организаторов и участников за яркие, запоминающиеся выступления. Минутой молчания почтили память погибших солдат. Такие мероприятия воспитывают гражданскую ответственность и патриотизм.

Ирина БЫКОВСКАЯ,
председатель Ишимской городской
организации профсоюза РГУ и ОО РФ.

Отчёт о деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Ишимская городская централизованная библиотечная система»

№ п/п	Наименование показателя	2013 год	2014 год
1.	Информация об исполнении задания учредителя по показателям		
1.1	Объём библиотечного фонда (тыс. экз.)	190,8	194,4
1.2	Число документов/выдач (тыс. экз.)	515,15	516,5
1.3	Количество зарегистрированных пользователей (тыс. чел.)	32,3	32,7
1.4	Число посещений (тыс. чел.)	257,46	261,1
1.5	Посещение библиотек детьми-сиротами (чел.)	65	124
1.6	Посещение библиотек несовершеннолетними «группы риска» (чел.)	139	219
1.7	Посещение библиотек людьми ОВЗ (чел.)	2430	3363
1.8	Посещение библиотечных мероприятий малообеспеченными гражданами (чел.)	2003	1959
1.9	Обновление сайта	-	263
1.10	Массовое продвижение библиотеки (ед.)	-	800
1.11	Количество жалоб пользователей	0	0
2.	Количество потребителей, воспользовавшихся платными услугами (работами), по видам услуг (работ)	11,771	14,411
2.1.	Услуги с использованием компьютерной техники		
	- набор текста на компьютере	0,177	0,165
	- самостоятельная работа пользователя в Word	0,048	0,044
	- сканирование	0,487	0,375
	- распечатка на принтере	1,567	1,564
	- распечатка на плоттере	0,032	0,051
	- редактирование текста	0,025	0,029
	- компьютерное макетирование, дизайн (создание) макета	0,008	0,004
	- перевод информации на электронный носитель	0,12	0,167
	- проверка электронного носителя на наличие вирусов	0,051	0,041
	- создание слайд-, видеопрезентаций	0,001	0,006
	- оформление титульных листов рефератов и др.	0,007	0,003
2.2	Ксерокопирование	2,934	3,2
2.3	Работа в интернете	1,451	1,682
2.4	Проведение массовых мероприятий	4,555	6,415
2.5	Библиографические справки повышенной сложности	0,015	0,008
2.6	Ламинирование	0,046	0,084
2.7	Брошюмирование	0,017	0,026
2.8	Консультационно-справочное обслуживание	0,008	0
2.9	Прочие	0,222	0,547
3.	Средняя стоимость для потребителей получения платных услуг (работ), по видам услуг (работ)		
3.1	Услуги с использованием компьютерной техники:		
	- набор текста на компьютере	26,00	26,00
	- самост. работа пользователя в Word	20,00	20,00
	- сканирование	17,50	17,50
	- распечатка на принтере	22,50	22,50
	- распечатка на плоттере	92,00	92,00
	- редактирование текста	6,00	6,00
	- компьютерное макетирование, дизайн (создание) макета	23,00	23,00

	- перевод информации на электронный носитель	25,00	25,00
	- проверка электронного носителя на наличие вирусов	4,00	4,00
	- создание слайд-, видеопрезентаций	48,00	48,00
	- оформление титульных листов рефератов и др.	20,00	20,00
3.2	Ксерокопирование	10,00	10,00
3.3	Работа в интернете	28,00	28,00
3.4	Проведение массовых мероприятий	18,00	18,00
3.5	Библиограф. тематические справки повышенной сложности	29,00	29,00
3.6	Ламинирование	20,00	20,00
3.7	Брошюмирование	19,00	19,00
3.8	Консультационно-справочное обслуживание	договор	договор
4.	Среднемесячная численность работников автономного учреждения	41	40
5.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения (руб.)	17048,17	24748,68
6.	Объём финансового обеспечения задания учредителя (тыс. руб.)	13261,13	17617,82
7.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию (тыс. руб.)	13261,13	17617,82
8.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшиеся в связи с оказанием платных услуг (работ) (тыс. руб.)	484,26	531,3
9.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: библиотечное обслуживание читателей		
10.	Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: - Устав (утвержден приказом департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима № 547 од от 05.09.2011 г.); - свидетельство о государственной регистрации юридического лица (ОГРН), серия 72, № 001638528 от 29.12.07 г.; - свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц, серия 72, № 002130572 от 23.09.2011 г. (регистрация изменений); - свидетельство о постановке на учет в налоговом органе РФ (ИНН), серия 72, № 002130573 от 29.12.2007 г.; - распоряжение администрации г. Ишима № 760-рк от 11.12.07 г. «О создании автономного учреждения «Ишимская городская централизованная библиотечная система»		
11.	Состав наблюдательного совета. Председатель: Султанов Д.И., заместитель директора департамента по социальным вопросам. Члены: Лебедева Т.С., директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов; Ефремова И.В., заместитель директора департамента по социальным вопросам, главный бухгалтер; Федорук О.С., заведующая Электронной библиотекой МАУК «ИГЦБС»; Ключова Л.С., заслуженный работник культуры		

Отчёт об использовании закрепленного учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	2013 год		2014 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1.	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	19146,32	19937,09	19937,09	20571,04
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	7	7	7	7
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за автономным учреждением, кв. м	1653,04	1653,04	1653,04	1653,04
	В том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду				
4.	Иные сведения	-	-	-	-

Генеральный директор Е. ДОЛЖЕНКО.

Примите поздравления!

Городской совет ветеранов поздравляет с днём рождения председателей первичных ветеранских организаций Валентину Егоровну Лахтину, Людмилу Евгеньевну Шишкову, Тамару Андреевну Субботину, родившихся в мае. Желаем именинникам крепкого здоровья, радости и достатка.

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ И ВОДУ.
 Доставка. Установка под ключ.
 Рассрочка. Цена – 3 000 руб./куб.
 Обр.: ул. Республики, 101.
 Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

Бурение скважин на воду.
 Недорого. Быстро. Качественно.
 Тел. 8-904-873-11-95.

КОЛЬЦА ЖБИ, ДНИЩА, КРЫШКИ.
 Низкие цены. Рассрочка.
 Доставка. Установка под ключ.
 Обр.: ул. Республики, 101.
 Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
 Недорого. Насос и шланг – в подарок. Тел. 8-982-782-67-54.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
 Пенсионерам – скидка.
 Тел. 8-919-926-05-06.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

ПРОДАЁТСЯ СРУБ на баню – 3х4 м.
 Тел. 8-913-637-87-15.

Ишимская городская организация инвалидов ПРИГЛАШАЕТ ИНВАЛИДОВ, не достигших пенсионного возраста и ЖЕЛАЮЩИХ ТРУДОУСТРОИТЬСЯ, для регистрации.
 Обр. по тел. 2-36-77 в рабочие дни с 10 до 14 часов.

БУРИМ СКВАЖИНЫ на воду.
 Пенсионерам – скидка
 Тел. 8-950-484-98-03.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
 Промываем. Прокачиваем.
 Недорого. Тел. 8-904-889-24-69.

ООО «Энергия» предоставляет УСЛУГИ ПО ПРОКЛАДКЕ инженерных коммуникаций методом горизонтально-направленного бурения:

⇒ ВОДОСНАБЖЕНИЕ,
 ⇒ КАНАЛИЗАЦИЯ,
 ⇒ ГАЗОСНАБЖЕНИЕ,
 ⇒ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

в г. Ишиме и Ишимском районе. Тел. 2-21-48.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень.
 Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Зарботная плата без задержек за вахту:** нелицензированные – 26 000-29 000 руб., лицензированные – 35 000-40 000 руб.
 Тел. 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
 Тел. 8-919-574-05-52, 8-951-264-99-99.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Быстро. Качественно. Недорого.
 Заводим в дом воду.
 Тел. 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

ПРОДАМ пресс-подборщики, косилки и др. технику из Германии.
 Тел. 8-913-657-01-91.

ПРОДАМ, ОБМЕНЯЮ ленточную пилораму, дисковую пилораму. Кромкообрезной.
 Тел. 8-950-799-38-38.

ОРС ПРОМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
 МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
 ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Отчёт о деятельности МАОУ «Черемшанская средняя общеобразовательная школа» и об использовании закреплённого за ним имущества за 2014 год

Перечень учредительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:

- Устав, утверждён 22.04.2014 г., Приказ 76 отдела образования Ишимского муниципального района;
- свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, серия 72, № 001953933 от 11.03.2011 г.;
- свидетельство о постановке в налоговый орган, серия 72, № 000274819 от 19.12.2002 г.

Основной вид экономической деятельности: 80.21.2 – среднее (полное) общее образование.

Дополнительный вид экономической деятельности: 55.51 – деятельность столовых при предприятиях и учреждениях; 80.10.1 – дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию).

Наименование разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:

- лицензия 0000067, серия 72Л01, выдана 02.08.2012 г.;
- свидетельство о государственной аккредитации 0000195, серия 72 А01, выдано 03.10.2014 г., срок действия – до 03.10.2026 г.

Финансовые показатели о выполнении муниципального задания:

- среднегодовая численность работников автономного учреждения – 43 чел.;
- среднемесячная заработная плата работников – 23 тыс. руб.;
- среднемесячная заработная плата педагогического персонала – 31,6 тыс. руб.;
- объём финансового обеспечения задания учредителя – 22853,9 тыс. руб.
- фактические расходы на выполнение муниципального задания – 23954,6 тыс. руб.

Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения – 36415,5 тыс. руб., в том числе:

- балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества – 33468,7 тыс. руб.;
- количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), – 3 ед.
- общая площадь недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением, – 3803,2 кв. м.

Объём (состав) оказываемой услуги:

1. Реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования в группах ИКП и КМП – 36 чел., реализация основной общеобразовательной программы дошкольного образования в ГКП – 74 чел.
2. Реализация основной общеобразовательной программы общего образования – 227 чел.
3. Организация питания обучающихся – 227 чел., в том числе малообеспеченные – 153 чел.
4. Организация присмотра за детьми в каникулярный период – 217 чел.
5. Осуществление функций классного руководителя педагогическими работниками общеобразовательных организаций – 18 чел.

Показатели, характеризующие количество оказываемой услуги за 2014 год:

1. Обеспеченность образовательных программ, планов кадровыми ресурсами – 100 %.
2. Количество педагогов, имеющих квалификационную категорию, – 19 чел.
3. Доля учащихся, освоивших образовательные программы, от общего количества – 86 %.
4. Доля учителей, ведущих кружки по программам дополнительного образования, – 75 %.
5. Доля обучающихся 10-х классов, принятых на обучение, – 100 %.
6. Средняя наполняемость классов – 13 чел.
7. Количество педагогов, прошедших аттестацию на соответствие занимаемой должности, – 6 чел.
8. Организация качественного питания обучающихся – 100 %.
9. Открыты два официальных сайта в сети Интернет.
10. Охват детей в возрасте от 1 до 7 лет образовательной услугой – 100 %.
11. Осуществляется подвоз 132 обучающихся из семи населённых пунктов на трёх автобусах.

Директор **Н. Болтунов.**

Отчёт о результатах деятельности МАДОУ «Детский сад № 14 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического развития детей» города Ишима за 2014 год

№ п/п	Наименование показателя	2013 год	2014 год
1.	Информация об исполнении задания учредителя по показателям:		
1.1.	численность детей в возрасте от 1 до 7 лет, охваченных образовательной услугой и услугами содержания и воспитания, чел.	161	165
1.2.	детодни	31 993	32 770
1.3.	индекс здоровья, %	56	60
1.4.	травматизм	0	0
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию: Регистрационный № 7206005125		
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, чел.	161	165
4.	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными услугами:		
4.1.	бесплатными, чел.	1	1
4.2.	частично платными, чел.	160	164
4.3.	полностью платными, чел.	138	106
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ):		
5.1.	частично платные (родительская плата), руб./день	75	75
5.2.	средняя стоимость платных дополнительных услуг (на одного ребенка в месяц), руб.	625	640
6.	Среднегодовая численность работников автономного учреждения, чел.	25	25
7.	Средняя заработная плата работников автономного учреждения, руб.	19 555	20 553
8.	Объём финансового обеспечения задания учредителя, тыс. руб.	10 864	10 933,5
9.	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию, тыс. руб.	97,2	123,8
10.	Общая сумма прибыли автономного учреждения после налогообложения прибыли в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных услуг, тыс. руб.	0	80
11.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: 80.10.1 – дошкольное образование (предшествующее общему образованию)		
12.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: - Устав муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 14 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического развития детей» города Ишима от 27.10.2012 г.; - лицензия на право ведения образовательной деятельности от 18.07.2011 г., серия А, № 323880, срок действия – бессрочно; - лицензия на осуществление медицинской деятельности от 22.02.2012 г., № ЛО-72-01-000851, срок действия – бессрочно.		
12.	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчеств): Попкова Светлана Павловна, председатель наблюдательного совета, начальник отдела дошкольного и начального общего образования МКУ «ИГМЦ». Члены Наблюдательного совета: Лебедева Татьяна Сергеевна, директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима; Белоус Татьяна Сергеевна, начальник отдела по образованию департамента по социальным вопросам администрации города Ишима; Какенова Ирина Николаевна, представитель родительской общественности; Брель Любовь Ивановна, представитель образовательного учреждения, старший воспитатель.		

Отчёт об использовании закреплённого за учреждением имущества

№ п/п	Отчётные сведения, единица измерения	2013 год		2014 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, тыс. руб.	7491,6	7540,0	7540,0	7864,3
1.1	в том числе балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением недвижимого имущества, тыс. руб.	5881,6	5881,6	5881,6	5881,6
1.2	в том числе балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	5881,6	5881,6	5881,6	5881,6
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	3	3	3	3
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением, кв. м	1 001	1 001	1 001	1 001
3.1	в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, кв. м	0		0	0

Директор **Е. Сенченко.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
 тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
 редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
 Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
 При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.
 Выходит во вторник, четверг, субботу.
 Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
 Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
 ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 038 экземпляров.